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Оқу мақсаттары (оқу
бағдарламасына
сілтемеу):

5.1.2.28 Ондық бөлшекті ондық бөлшекке көбейтуді орындау;  

Сабақтың мақсаты: Барлығы: Ондық бөлшекті натурал санға көбейте алады. Көпшілігі: Ондық бөлшекті натурал санға
көбейтуді есептеуде қолдана алады. Кейбіреуі: Ондық бөлшекті натурал санға көбейтуді мәтін
есептерді шығаруда қолдана алады.  

Тілдік мақсаттар: Тілдік мақсат - ондық бөлшекті натурал санға көбейту жолын түсіндіре алады; Пәнге қатысты
лексика мен терминология - ондық бөлшекті натурал санға көбейту; - үтірмен ажыратылатын
таңбалар саны; - үтірден кейінгі таңбалар саны; Диалогқа/жазылымға қажетті тіркестер - ондық
бөлшекті натурал санға көбейту үшін ... керек; - ... неше цифр болса, көбейтіндіде оң жақтан сонша
цифрды үтірмен ажырату керек;   

Күтілетін нәтиже: Ондық бөлшекті натурал санға көбейте алады Ондық бөлшекті натурал санға көбейтуді мәтін
есептерді шығаруда қолдана алады.  

Бағалау критерийлері: 1. Ондық бөлшекті натурал санға көбейтеді. 2. Ондық бөлшекті натурал санғакөбейтуді есептеуде
қолданады 3. Мәтін есептерді шығаруда қолданады.  

Құндылықтарды
дарыту:

Жалпыға бірдей еңбек қоғамы

АКТ-ны қолдану
дағдылары:
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Сабақтың басы
(10)

Ұйымдастыру а Амандастыру ә Түгелдеу топка болу Үй жымысы №844
Ондық бөлшектерді қосады, азайтады. - Натурал саннан ондық бөлшекті
азайтады, қосады. - Тиімді тәсілмен орындайды Кері байланыс: «Үшеуі
үйде, біреуі қонақта» әдісі Дескриптор: - Ондық бөлшекті натурал санға
көбейтеді.

оқулық

Сабақтың ортасы
(20)

  №845. Дескриптор
: - ондық бөлшекті натурал санға көбейтеді;
Кері байланыс:«Бас бармақ»
№846 Дескриптор: Кері байланыс:
«Бас бармақ»
№847 Дескриптор
: Кері байланыс:«Бас бармақ»  

слайд

Сабақтың соңы
(5)

  Үйге тапсырма беру:
№849 көбейтуді орындаңдар
Дескриптор - Көбейтуді оындайды - Өрнекті ықшамдайды  
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Рефлексия
(5)

Рефлексия
Шолиер табақшалары арқылы сабақ рефлексиясын аламын.
Білу Бүгін мен................................... білдім
Түсіну Бүгін мен ................................... түсіндім
Қолдану .................................................... есептерді шығара алатын болдым,
қолданаламын.      

оқулық 


